

本报“温暖进社区”周末继续行动,医生、律师免费提供服务 车管所民警到现场办年审业务

本报11月14日讯(记者赵发宁 辛周伦)11月16日(本周六)和17日(周日),本报“温暖进社区”将分别走进舒斯贝尔花园小区和兴业·四季春城小区。届时,本报邀请的结核病防治所医生将为居民测血压,市婚庆礼仪行业协会的婚恋咨询师将为居民提供婚姻方面的咨询,律师事务所的律师将为居民提供法律援助。

从11月2日起,每逢周末,本报都会开展“温暖进社区”活动。自活动开展以来,“温暖进社区”先后走进了昭阳社区、林海小区,累计送出了200余份礼品,共有400多名市民参与活动。

11月16日(本周六),本报“温暖进社区”将走进舒斯贝尔花园小区。届时,除了医生、律师、婚恋咨询师提供免费服务外,日照

交警直属大队车管所民警还将到舒斯贝尔花园小区为居民办理驾驶证年审,补换等业务,想年审、换证的市民不要错过在家门口办业务的机会哦。

11月17日,本报“温暖进社区”还将走进兴业·四季春城小区,医生、律师和婚恋咨询师也将为大家提供免费咨询。兴业·四季春城小区的活动现场,本报还邀请兴业房产

和金帝物业参与,接受居民现场咨询。

齐鲁晚报2014年度征订开始了,想订阅齐鲁晚报的读者,也不要错过在家门口订报纸的机会。

另外,在活动现场,本报将设抽奖环节,凡是参与的居民,就有机会获得有本报logo的纪念水杯、大米、面粉、玉米油等奖品。我们期待您的参与。

日照市道德总堂 11月首期开讲

本报11月14日讯(记者张永斌 通讯员王明亮)11月14日下午,由日照市文广新局承办的日照市道德总堂11月首期在日照会展中心举办。

本期道德讲堂主题是“爱岗敬业”,分为“自我反省、唱歌曲、学模范、诵经典、发善心、念劝善词、一堂一善事、行崇德礼、送吉祥”九个环节。

在主持人的引导下,讲堂从“自我反省”的三问中开始。来自日照市艺术剧院共青团员代表用口语和大家一起演唱了《三德歌》。“学模范”环节,大家集体观看了全国敬业奉献模范林俊德的事迹短片,聆听了日照市直文化系统郭晓荣、马丽丽、单雪刚、卢莉娜四位同志的感人故事,部分职工代表还现场分享了他们的道德感悟。

周末最低温 3℃ 请注意保暖

大家好,我是今天的小主持栾浩哲,快3周岁了,还有半个月就是我的生日,大家提前祝我生日快乐吧。天气越来越冷了,我穿得也越来越厚了,可是不怕冷,因为我是火热的小男子汉。听气象台的叔叔说,这个星期六和星期天要降温,最低温都到3℃了,叔叔阿姨出门要多穿点。

市区天气逐日预报:

15日(周五):7-15℃,晴转多云,南风3-4级

16日(周六):3-15℃,多云转晴,北风4-5级

17日(周日):3-12℃,多云转晴,北风3-4级

本报记者 化玉军 整理

姓名:栾浩哲
性别:男
出生日期:2010年12月3日
明星推荐:北京红黄蓝亲子园日照分园
父母寄语:愿宝宝聪明健康,快乐每一天!



国际记忆大师后天来日照讲课

本报赠价值1280元贵宾票,近千人已报名

本报11月14日讯(记者李玉涛)11月17日(本周日),“世界记忆大师”叶瑞财博士将来日照讲学,传授独特记忆方法。本报现向读者赠送免费贵宾票,数量有限。

据了解,此次活动由洪昭光张永国际养生中心承办。授课地点为昭阳路德泰大酒店二楼会议厅,时间为

11月17日全天。自从本报刊登叶瑞财博士将来日照讲学的消息后,众多市民拨打本报热线咨询,并到本报编辑部领取价值1280元的贵宾票。

洪昭光张永国际养生中心的负责人张先生说,目前已有近千人报名听课。据介绍,叶瑞财博士将讲三堂课,分别

是上午8:00-10:00,下午是2:00-4:00,晚上是7:00到9:00。

“授人以鱼,不如授人以渔,孩子学会叶博士的记忆方法,可以轻松记忆枯燥的数学公式、英语单词等等,而且这种记忆法能引导孩子从被动学习转变成主动学习,爱好学习。”张先生说。

为了回馈广大读者,即

日起,市民可到本报编辑部领取价值1280元的贵宾票,家长可带孩子一同前去听课。数量有限,送完为止。

除了叶瑞财博士将亲临现场教学外,量子心智阅读法与量子心智潜能开发创办人张健全博士也将现场教学。

本报咨询电话:18663392812。

曲师大召开首届心智拓展趣味运动会

2000多人参与十个项目表演

本报11月14日讯(记者王在辉 通讯员陈学宁)一年一度的运动会是各大高校不变的传统,少数体育精英在“表演”,其他学生当“看客”,不能全员参与,也缺乏趣味性,这似乎背离了举办运动会的初衷。11月10日,曲阜师范大学日照校区举办了一场全校规模的、别开生面的心智拓展趣味运动会,共有近2000名学生参加。

据了解,这次趣味运动共有10个团体比赛项目,来自曲阜师大日照校区12个院系的近2000名大一新生参加了比赛。比赛有海底捞月、纸衣往返跑、自行车慢骑、心心相印(背夹球)、信任人椅、盲人方阵、合力吹气球、信任背摔、无敌风火轮等10个项目。

运动场上,各院系参赛队员积极投入、互相配合地完成比赛项目,在欢呼声、呐喊声

和加油声中享受着比赛。“这个项目特别考验人的表达能力和思维与行动能力,我好几次就差点因为表达不清楚撞到椅子上。在一个运动项目中比赛的大一新生小刘告诉记者。

曲阜大党委副书记孙文亮看到同学们表演得投入,自己也情不自禁走下主席台,近距离感受趣味运动项目带给大家的快乐和热情。

孙书记表示,运动会要从根本上改变少数人参与,多数人当“看客”的传统模式,要与新的教学理念接轨;在“阳光体育”思想的指导下,结合季节特点,把秋季运动会办成一项开放的、全面的、趣味的、注重心智拓展的综合性赛会。

“这个比赛给我的最大的感受就是团结很重要,我们参加的是‘海底捞月’项目,好几



海底捞月项目中同学们积极投入、互相配合。

次我们都把球给传跑了,虽然我们没有得到名次,但是我轻松地参与进来了,就感到很开心。”大一学生小毕说。

“一个合格的曲园学子必然是一个身体与心理全面发展、综合素质完善的优秀青

年。心智拓展趣味运动会,是一种全新尝试,把素质拓展化为快乐运动,把心理教育融入趣味互动,让友情在协作中交融,让心智在快乐中翱翔。”校团委副书记陈庆国在趣味运动会开幕式上说。

第三次经济普查 开始单位核查

本报11月14日讯(记者许妍)11月14日上午,为做好第三次经济普查单位核查阶段工作,日照市统计局召开了有关单位三经普单位核查工作会议。

据了解,本次经济普查的对象包括法人单位、产业活动单位(分支机构)和从事第二产业和第三产业的个体经营户。

为确保所有普查对象不重不漏,在普查期间,将开展普查对象核查、普查登记等工作。届时,普查员将佩戴统一制发的普查员证上门调查,需要普查对象按照这次普查的具体要求,按时、如实地填报核查台账和普查表,并提供相关资料。

需要提供的资料为:工商部门颁发的《营业执照》或《营业备案》;税务部门颁发的《税务登记证》;质监部门颁发的《组织机构代码证》;民政部门颁发的《民办非企业单位登记证书》或《社会团体法人登记证书》;事业登记管理局颁发的《事业单位法人证书》以及单位财务报表、个体户业务收支资料、统计台账、单位公章。

实行过冬设备统一“体检”

本报11月14日讯(通讯员邢宪蕊)近日,为迎接大风降温天气后带来的采暖用电高峰,保障客户安全可靠用电,国网莱西市供电公司对所有过冬设备实行统一“体检”,坚决不让设备带病运行。

把关农村用电安全

本报11月14日讯(通讯员杨芳)日前,国网莱西市供电公司农村台区开展电力隐患排查工作。加大对临时用电安全的检查力度,对私拉乱接等违法违规用电行为进行严厉打击和整改,在确保安全与规范用电的同时提高用电安全系数。

建农灌“绿色通道”

本报11月14日讯(通讯员刘文龙)为更好的服务客户农业灌溉,国网莱西市供电公司立足“优先受理、现场办公、快速送电”原则,简化业务流程,压缩报装时限,全程为农户“灌溉”用电“亮绿灯”。

进企业把脉问诊

本报11月14日讯(通讯员邢宪蕊)近日,国网莱西市供电公司水集供电所员工走访辖区10kV重要客户,帮助企业巡视配电设备、排查隐患,为设备安全“把脉”,加强设备安全用电。

便民服务促提升

本报11月14日讯(通讯员赵秀海)为了更好地落实便民措施,国网莱西市供电公司推行笑脸窗口服务工程,为辖区内的居民提供收费、联络沟通、技术支持等全方位、一体化服务,起到“服务一个辖区,解决一方问题”的效果。